Расчет системы РППВ 
Т-100-130 
 на мощность 1
2
0 МВт

Дано:

P0 =
12,
7
 МПа = 
130
 ат

t0= 
       
0С

tпром/п=
      
0С

Pп/п=
     
 МПа = 
   
 
 ат

Pк=
      
 кПа=
       
ат

Pа=
     
 МПа = 
  
 ат

tп.в.=
      
0С



P0/= 0.95 P0=
124
 ат

(Pк=� EMBED Equation.3  
�
�
�

Pz=
0,0049
+0
,
0
00
49
=
0,0054
 МПа

(oi=0.85

h0/=
3245
 кДж/кг

hпп=
        
 кДж/кг

h1t=
         
 кДж/кг

h2t=
         
 кДж/кг

H0/=
26
4
 кДж/кг

H0//=
1010
 кДж/кг

Hi/= H0/((oi=
225
 кДж/кг

Hi//= H0//((oi=
859
 кДж/кг

(tпнд=(tд/-tк)/n=(
95-35
)/4=
15
0C

(tпвд=(tп.в.-t//д)/n=(
248-104
)/3=
48
0С





























��ПВД 1�ПВД 2�ПВД 3�ДЕАЭРАТОР�ПНД 4�ПНД 5�ПНД 6�ПНД 7��Т-ра на входе�t�
300
�
152
�
104
�
95
�
80
�
65
�
50
�
35
��т-ра на выходе�t�
248
�
200
�
152
�
104
�
95
�
80
�
65
�
50
��Энтальпия воды на входе�h�
875
�
665
�
455
�
416
�
350
�
284
�
219
�
153
��Энтальпия воды на входе�h�
1085
�
875
�
665
�
455
�
416
�
350
�
284
�
219
��Т-ра конденсата гр. пара�t�
255
�
207
�
159
�
104
�
100
�
85
�
70
�
55
��Энтальпия конденсата гр. пара�h�
1116
�
906
�
696
�
455
�
438
�
372
�
306
�
241
��Давление отбора пара�P�
4,33
�
1,8
�
0,603
�
0,603
�
0,101
�
0,0578
�
0,0312
�
0,0157
��Энтальпия отбора пара�h�
3073
�
2894
�
2726
�
2726
�
2480
�
2410
�
2330
�
2260
��







Нахождение относительного расхода пара на систему регенерации.




�



(1(h1/- h1// )=� EMBED Equation.3  
�
�
�

� EMBED Equation.3  
�
�
�














�



(2(h2/+ h2//)+(1(h1//-h2//)=h2//-h2/

� EMBED Equation.3  
�
�
�













�



(3(h3/+ h3//)+((2+(1)(h2//-h3//)=h3//-h3/



� EMBED Equation.3  
�
�
�









                                                          _


�



(д(hд+hд/((д=hд -((1+(2+(3)(h3/- (  1- 

          - (1-(2-(3) (hд

� EMBED Equation.3  
�
�
�











_


�



(4(h4-h4/)= (hд/- hIII) (1-(1-(2-(3-(д)

� EMBED Equation.3  
�
�
�










�



(5 (h5-h5/) +(4(h4/-h5/) = (1-(1-(2-(3-(д) (   h/III-h/IV)

� EMBED Equation.3  
�
�
�












�



(6 (h6-h6/) +((4+(5)(h5/-h6/) = (1-(1-(2-

(3-(д-(4-(5-(6 )((hIV- hV)



� EMBED Equation.3  
�
�
�





�








(7((h7-h/7)+((4+(5+(6)(h/6-h/7)=(hV-h/к)((1-(1-(2-(3-(4)

� EMBED Equation.3  
�
�
�





� EMBED PBrush  
�
�
�



� EMBED Equation.3  
�
�
�

G1=(1(G0=124,4(0.107=13,3 кг/с

G2=(2(G0=124,4(0,105=13,1 кг/с

G3=(3(G0=124,4(0,101=12,56 кг/с

Gд=(д(G0=124,4(0,0166=2,07 кг/с

G4=(4(G0=124,4(0,0275=3,42 кг/с

G5=(5(G0=124,4(0,0324=
4,03
 кг/с

G6=(6(G0=124,4(
0,0321=4,0
 кг/с

G7=(7(G0=124,4(
0,0326=4,06
 кг/с



N1э=G0((h0-h1)((м((эг=124,4((
3245-3073
)(0,99(0,99=
20,97
 МВт

N2э=(G0-G1)((h1-h2)((м((эг=(124,4-
13,3
)((30
73
-28
94
)(0,99(0,99=
19,5
 МВт

N3э=(G0-G1-G2)((h2-h3)((м((эг=(124,4-
13,3
-
13,1
)((
2894
-
2726
)(0,99(0,99=
16,1
 МВт


N4э=(G0-G1-G2-G3-Gд)((hд-h4)((м((эг=(124,4-
13,3
-
13,1
-
12,56
-
2,07
)((
2480-2410
)(0,99(0,99=
23,13
 МВт

N5э=(G0-G1-G2-G3-Gд-G4)((h4-h5)((м((эг=(124,4-
13,3
-
13,1
-
12,56
-
2,07
-
3,42
)((
2410-2330
)(0,99(0,99=
6,4
 МВт

N6э=(G0-G1-G2-G3-Gд-G4-G5)((h5-h6)((м((эг=(124,4-
13,3
-
13,1
-
12,56
-
2,07
-
3,42
-
4
,03
)((
2330-2260
)(0,99(0,99=
6,9
 МВт

N7э=(G0-G1-G2-G3-Gд-G4-G5-G6)((h6-hк)((м((эг=(124,4-
13,3
-
13,1
-
12,56
-
2,07
-
3,42
-
4,03
-
4,0
)((
2260-2150
)(0,99(0,99=
5,8
 МВт

Nкэ=(G0-G1-G2-G3-Gд-G4-G5-G6-G7)((hк-h/к)((м((эг=(124,4-
13,3
-
13,1
-
12,56
-
2,07
-
3,42
-
4,03
-
4,0
-
4,06
)((
2150
-
142
)(0,99(0,99=
17,4
 МВт

(Nэ
=116,2
 МВт






(N=3.8, что есть о
шибка = 
3,2
%









